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RESUMO
Este meta-artigo descreve o estilo a ser usado na confecção de resumos para publicação nos anais do 8º ENCIF. O/a autor/a deve tomar cuidado para que o resumo não ultrapasse 250 palavras.
Palavras-chave: Resumo expandido, exemplo, ENCIF.

1 INTRODUÇÃO
Os trabalhos na forma de RESUMO EXPANDIDO deverão ser compostos pelos seguintes itens: título, autores, afiliações com identificação da instituição, resumo, palavras-chave, introdução, metodologia (material e métodos), resultados e discussão, conclusões e referências. O resumo expandido deverá ser apresentado com o mínimo de três (03) páginas e com o máximo de cinco (05) páginas; o trabalho na modalidade resumo expandido poderá, ainda, conter tabelas, figuras e agradecimentos (órgãos de fomento e instituições colaboradoras); para as afiliações e rodapés de tabelas e figuras deverá ser utilizada fonte com tamanho 10.
2 METODOLOGIA (MATERIAL E MÉTODOS)
O título do trabalho deve estar em negrito, com todas as letras maiúsculas e alinhamento centralizado. A identificação dos autores deve estar com alinhamento centralizado, com uma linha de intervalo abaixo do título; iniciar pelo sobrenome (todo em maiúsculo), seguido dos prenomes separados por vírgula com iniciais em maiúsculo (Ex: ANTUNES, M. A.¹); os/as autores/as deverão ser identificados com um número sobrescrito em negrito de acordo com as afiliações; o nome do apresentador do trabalho deverá ser sublinhado. 

As afiliações devem ser na fonte Arial, tamanho 10, alinhamento centralizado, com uma linha de intervalo abaixo dos autores. Deverá corresponder ao número de cada autor/a, com afiliação e endereço eletrônico para correspondência. Para o texto, o espaçamento simples entre linhas e justificado.
3 RESULTADOS E DISCUSSÃO
As tabelas e figuras devem conter as palavras “Tabela” e “Figura” deverão ser escritas com as letras iniciais em maiúsculo, seguindo as normas da ABNT. A fonte utilizada deverá ser Arial, tamanho 12. A Figura 1, mostra um exemplo de inserção de uma figura no texto. Abaixo da figura, deve ser colocada a sua fonte em Arial, tamanho 10 e de forma centralizada. 
Figura 1. Grafo Inicial Ini e Conjunto de Regras da Gramática de Grafos para o PacMan
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Fonte: próprio autor.
4 CONCLUSÃO
As citações bibliográficas no texto deverão ser identificadas pelo sobrenome do autor e as referências deverão ser relacionadas segundo as normas atuais da ABNT.
As tabelas devem ser centralizadas no texto, mantendo o espaçamento simples, com a mesma fonte e tamanho do texto. Abaixo da tabela, deve ser colocada a sua fonte em Arial, tamanho 10 e de forma centralizada. 
Tabela 1 – Modalidade de apresentação de trabalhos.
	Nível de Ensino
	Modalidade de Apresentação

	Fundamental (9º anos)
	Pôster

	Médio

	Pôster ou oral

	Superior e Pós-graduação
	Oral


Fonte: próprio autor.
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